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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ   

ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ   

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ “ΑΤΤΙΚΗ”   

    

Ταχ. Δ/νση : Λεωφόρος Συγγρού 98–100 Προς: Δικαιούχους Πράξεων Κοινωνικών Δομών 

Ταχ. Κώδικας : 117–41, Αθήνα  Περιφερειακού  Προγράμματος  “Αττική” 

Πληροφορίες : Γραφείο Προϊσταμένου  2021 – 2027 

Τηλέφωνο : 213–150.15.15   

Email : attiki2@mou.gr  Γραφεία Νόμιμων Εκπροσώπων 

 

Θέμα: Οδηγίες για την άρτια υλοποίηση Πράξεων Κοινωνικών Δομών του Περιφερειακού 

Προγράμματος “Αττική” 2021 – 2027. 

 

 

Αξιότιμοι κυρίες/κύριοι, 

Αγαπητοί Συνεργάτες, 

 

Όπως ήδη γνωρίζετε, η υλοποίηση του Περιφερειακού Προγράμματος “Αττική” 2021 – 2027 (εφεξής 

“Πρόγραμμα”) βρίσκεται χρονικά στο ήμισυ της αντίστοιχης περιόδου επιλεξιμότητας, με ένα σημαντικό 

αριθμό Πράξεων Κοινωνικών Δομών να συγχρηματοδοτείται από πόρους του ταμείου ΕΚΤ+. Σημαντικό 

μέρος του Φυσικού και Οικονομικού Αντικειμένου των ανωτέρω Πράξεων αφορά στη μισθοδοσία του 

αναγκαίου προσωπικού για τη λειτουργία των Κοινωνικών Δομών. 

 

Σε συνέχεια καταγγελίας, η οποία υποβλήθηκε στην Εθνική Αρχή Διαφάνειας, μετά από σχετική 

διερεύνηση προέκυψε ότι Δικαιούχος Πράξης Κοινωνικής Δομής διέθεσε προσωρινά προσωπικό, το οποίο 

είχε προσληφθεί για συγκεκριμένες θέσεις της Κοινωνικής Δομής και η μισθοδοσία του ήταν αντικείμενο 

συγχρηματοδότησης, σε άλλες υπηρεσίες με αλλότρια καθήκοντα, που δεν σχετίζονταν ουδόλως με τη 

λειτουργία της Κοινωνικής Δομής. Ως αποτέλεσμα της διερεύνησης της ανωτέρω καταγγελίας, προέκυψε η 

μη επιλεξιμότητα του συνόλου της μισθοδοσίας του εν λόγω προσωπικού, με αντίστοιχη εφαρμογή των 

προβλεπόμενων διαδικασιών του Συστήματος Διαχείρισης και Ελέγχου (ΣΔΕ). 

Επιπλέον, σας ενημερώνουμε ότι κατά καιρούς διαβιβάζονται στην Υπηρεσία μας αναφορές σχετικά με τη 

λειτουργία Κοινωνικών Δομών, που συγχρηματοδοτούνται από το Πρόγραμμα, και αφορούν ενδεικτικά σε 

μη τήρηση του υπηρεσιακού ωραρίου, σε απουσίες πέραν των θεσμοθετημένων κτλ.  
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Έχοντας ως οδηγό την αγαστή και παραγωγική συνεργασία προς όφελος των πολιτών και με σκοπό την 

εξασφάλιση της επιλεξιμότητας των δαπανών των Πράξεων Κοινωνικών Δομών, σας υπενθυμίζουμε με 

την παρούσα επιστολή τις υποχρεώσεις που έχετε ως Δικαιούχοι των ανωτέρω Πράξεων έναντι του 

Προγράμματος, με ιδιαίτερη έμφαση στα ακόλουθα: 

(1) Δεν επιτρέπεται για κανένα λόγο η διάθεση του προσωπικού των Πράξεων Κοινωνικών Δομών, η 

μισθοδοσία του οποίου συγχρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα, σε άλλες υπηρεσίες (τμήματα / 

διευθύνσεις) πέραν της αντίστοιχης Κοινωνικής Δομής, για την οποία έχουν προσληφθεί σε 

συγκεκριμένη θέση με ορισμένα καθήκοντα. 

(2) Απαιτείται η διασφάλιση της τήρησης του υπηρεσιακού ωραρίου του μισθοδοτούμενου προσωπικού 

των Πράξεων Κοινωνικών Δομών, μέσω των οικείων Προϊσταμένων και των Εκθέσεων του 

Μηχανισμού Πιστοποίησης. 

(3) Πρέπει να διασφαλιστεί η τήρηση του οικείου θεσμικού πλαισίου σχετικά με τις προβλεπόμενες 

άδειες και το μειωμένο ωράριο, που ενδεχομένως να υπάγεται τμήμα του προσωπικού της οικείας 

κοινωνικής Δομής. 

 

Παρακαλώ πολύ για τις άμεσες ενέργειές σας, σχετικά με τα ανωτέρω αναφερόμενα, με σκοπό την 

εξασφάλιση της επιλεξιμότητας των αντίστοιχων δαπανών και κατά συνέπεια τη μη ανάκτηση πόρων από 

τους Φορείς σας.  

 

 

 

 Με εκτίμηση, 

Ο Προϊστάμενος της Ε.Υ.Δ. 

Προγράμματος “Αττική” 

   

 

 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΡΟΣΗΣ 
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